亲爱的嘉宾和朋友,下午好!

我谨代表东方文化中心理事会欢迎大家的到来!

今天是东方文化中心 2017-2018 学年的结业典礼,这已经是第五届的结业典礼。

六年,春夏秋冬,我们一起锻炼,一起分享快乐,一起伴随着东方文化中心的发展和成长。 过去的一年是硕果累累的一年,我们在原来的锻炼项目上又增加了交际舞,排球,瑜伽,同时 还开展了丰富多彩的文化娱乐活动,书法,朗诵,唱歌,身体力行传播中华文化。

我们不仅组织了每周六天的日常锻炼,还举办了大型的公益活动,2017年9月初举办了每年的"东方家庭康乐日",倡导健康的生活方式,促进家庭和睦。

2017年9月30日和爱城江浙沪同乡联谊会一起举办"我的舞台,我出彩"大型文艺演出,凝聚了会员之间的感情,加强了社团之间的团结。

2017年圣诞节,我们举办了"纪念加拿大成立 150 周年摄影展",这些摄影作品,部分反映了加拿大成长的历史和壮丽的山川美景,通过这些作品让我们更加热爱加拿大,热爱我们脚下的这片土地和人民,这次摄影展还得到了中国驻加拿大卡尔加里总领事馆高副总领事的高度赞誉。

2018年华人新年,东方的全体会员一起欢度每年的新春佳节。

东方的会员不仅享受着锻炼的快乐,还把这些快乐和温暖传递到老人院,在 2018 年正月十 五,东方的会员们亲赴唐人街老人院,给老人们表演节目,共度元宵佳节。

东方文化中心以传承东方文化为己任,多次参与埃德蒙顿教育局举办的多元文化表演,把东 方文化送到学校,让加拿大的孩子们领略多元文化的风采,从演出中了解世界,加强了各族裔之 间的团结。

过去的一年是收获的一年,发展的一年,胜利的一年。

2017-2018 学年已经挥手告别,我们即将迎来新的学年。

最后用几句话表达我们对东方的感受和热爱!

东方-

这里是一片热土

这里是一个家

这里有如春的温暖

这里有共同的话语

这里有兄弟姐妹的相依

这里有战胜艰难的勇气

东方

有我;有你

在异国我们不再孤寂。

爱你

东方!

爱你

姐妹兄弟

祝福东方越办越好!

刘东 - 东方文化中心主席